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MUNICIPALIDAD DE 
SAN JUAN SACATEPÉQUEZ, 

DEPARTAMENTO DE GUATEMALA 

ACTA NÚMERO 02-2021 
PUNTO DÉCIMO SÉPTIMO 

Alta- Helase emnir 	nuera.* REGLAMENTO GENERAL DE AUTORIZACIÓN, CONSTRUCCIÓN, 
INSTALACIÓN VIO USO DE ANTENAS POSTES. CABLEADO Y FIBRA ÓPTICA, PARA LA 
CGMERCIALEZACIÓN DE LOS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y ENERGIA ELECTRICA 
PRIVADA, 

ACTA NÚMERO 02.2021. PUNTO DÉCIMO SÉPTIMO. DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 02052021 
DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN JUAN SACATEPEOUEZ 
DEPARTAMENTO DE GUATEMALA 
El Concee Muricami oe Ser Juan Sacacebeque: yaparen:ene> de Clualemea 

CONSIDERANDO: 
Clue la Ccessatuoón Peina cle la Fleputoda da CeAtterard en e. ari.O..10 253 estarteby que las onoscalsos de la 
P—tatil‘a son Inslituocnes atoonoraas y que .lertaz ir ubm turocnes les borresponcle obtener y dsponer de 

sanos atender ICH sentaos pubtiCes tales el ordenamiento [entume de lo turisdObtn y el 
Amable de sus pateas fines 

CONSIDERANDO. 
Que es ccenoelenoa prosea del Mancipo entre ovas la autorizacen del crdenamento ternione en lo que se 
refiere a obras públicas y pinadas en la oicunsoipper clei Muntopo asi rano la hacen de valoras pa la 
prestadas,  de los ~DOS pubbcds locales 

CONSIDERANDO: 
Que es neceseno apoda: la diSo0Scsarl MuniDidat que le el babee y calor de has sarboos que Presta la 
munterpabdad prosa ato/veden y la emsun le Ido/memos ,eiacynnados con ia ambdatior concrsmort 
obstante y/o PHOCarbán de Antena Potes pica libra Calca pa, la cogneroaszacion de ea 144ww•COS ea 
tele/onia telessión por daba ylo sateleal y elecomunicaoones en ausencia de una norma que pueda Matarse 
a Sales casos 

CONSIDERANDO: 
Que e Codea° Municipal en su arti0Ao II» Peal al regula que constituyen exiesos del Mureceao 
eualeSquiera que determinan las leyes o los acueides u amas normas municipales y adiada 101 11$11111t5 
que Le obtención y caplaoón de recursos cara ionaleomento ecznornica y desastad del mursopo. para la 
remizacton de arte y Prestar los yermes que se necesitan deben afirslarse at vwelPfia a 1e~ quis 
fundamentalmente descansa en le etbadad y sustos 11/04.4093 

POR TANTO 
Con fundamento a e opaparado y para el efedo ~van los anicolos 253 254 260 y 261  de la 
COnbtraybren POlitira de la Repudios 1 2. 3 6 7 9. 33, 35 40 42, 100 101,142 g 149. del Calva° Mureopel. 
par UNANIMIDAD ACUERDA emitir ei aguarte 

REGLAMENTO GENERAL DE AUTORIZACIÓN. CONSTRUCCIÓN, INSTALACION Y/0 USO DE ANTENAS. 
POSTES, CARLEADO Y FIBRA ÓPTICA. PARA LA COMERCIALIZACIÓN DE LOS SERVICIOS DE 
TELECOMUNICACIONES Y ENERGIA ELECTRICA PRIVADA 

CAPITULO I 
DISPOSICIONES GENERALES 

ARTICULO 1. OBJETO DE APLICACIÓN El presente Reglamento lene cama obeso regia Odas las 
actsidtmles de MnStruCneo .nstalabOn yro uso de enrancia peales 'tutead° y Mira maza pasa e 
cumerosidación de los sennoos de telecomunicacenes 5,10 eneegia privada del Muniope de San Juan 
Sapeepeniez departamemo de Guatemala y Se aplicaa so pepa,  de las regulaciones espsciaies que 
ancan sobe ateas verdes y esbectel "Mogolas are* murnopates parcelarle/110s sibanco asentantrentos 

oca palninOni0 NsfitneO y Otras doptIlidenes legales que broten rd derecho de prePteded riwiu5 an 
toas paniculareS para la actividad ala que Se destinará ta antena COSle ~Mb obra Opaca y denlas 

equipa para el lunCleinamiento de reiedipalursea0~3 ya *regia mata as' Cona 10 estables:4a en S 

Codeo Cota con reSpeClo a derecho de propiedad 

ARTICULO 2. DEFINICIONES Para electos de dOlitabOri entend.menln e merpietacen se establecen !as 

siguientes definiciones 
EJECUTOR: Persona loan/dual o Jur loca que ec IMMO(' paye o represeniadon de otra llene a su cargo la 
r espanSabilla0 técnica o profesional De realizas la m'electo de la entena peste o cabes» y demás equipo 
Pata el lunconamenro da iNtoraoter o servroos de lehowerOn POI tableo amOsadoo dela infieestruoin con c ia  

ya cuenta 
ANTENA: ESIntluie do cuarto el  tipo Cuye pont:OS.10 sea e ttansmdión de señal 
POSTE: Oder o nourna de maula colocaba yel~le para servir de en el engem-seno de las lineas c 

atalas telesbnco 000 lefeaven IXS cables aowo de utt ~veo de '250190100diture 
CABLE: Hill) mateara generalmente oe cobre cuberto por una fume de plagien, que se usa para llantina:' 
~es eisoncas o de leieu,SiOn Contunlo de lelos de beta de vfOn0 u Otro ~Med Cake Sirve para transportar 
"fama:ser. en 10Mta de SOn dOt G imagen.> 

EQUIPO Conjunto laman por os instrumentos y si matero necesario para /vendar una tarea Sistema ee 
redstro IranSobSOn o relY0euczoOn de teecaruncaeiones 
FIBRA OPTICA. Pibe l'erige etha a' embst: o ev'eof vite.0 Pera a ItanSretS-0, 	lu2 y dalos a grande.: 
distanciar 
PUM (Poste Unico MunIcrpely Pvar. catumna de madre des:claree al  ordenarisenv del capeado mesera 
erivenneo de eubisen son easa abrume Je ID meros vra rr.earna de 14 metros pdenametive 00ficry 
eitarea y Cebe que Penen las cales pera ie empieza de pintes rfletadeCOS y Cable5 para SU 0n:enamorar 
D1JM (Dem Hateo fionlolpell): Es el °Ideada que Olerá ett dudes evaneed MI estola pelees pera la rute de 
este en 0,,a5  ManfaS re estará expuesto ya :pe aisesiye la eludida-Dr de es 'Sosadas de :as 
elles/nones importantes ad ~cipo 
RUP (Registro Unico de Poste): Es un Nidal ',miedo con numg os neovos sobre recualiC amarillo *Ibera 
estar wsilde paga la trieruf,,actOn del poste 
COLINDANCIAS. la linea censo que adose el imite entre un has y Pro o entro un olor a taa ;Arbitra 
LICENCIA MUNICIPAL.  Es e,  doiyumenid bJe caber* la atAXdaeron para el desans110 de la Ofea 
eddiCabán que se trate e tentar* e' plazo COrWurbOrt esta lea de ser devuelta Para el uso de poses 
Iones antenas y ende otros se deoe de 1:5.51147 aknue-.5 ~Da la c...81 Sé SinerUfa b-no. el pago al la le 
las tasas corresponderles Desque, de naber compele ase los easseds esubleados en e anictI ni 

realatrien10 

ARTICULO 3. ORGANO RESPONSABLE. La Dirección Muniopal de planificación Justamente con Sindicas son 
los responsables de vela pee a eumplononlo dM ¡vesania Reglamento para lo nel COillalá con el apoyo de ta 
y Jefatura de Catastro La cual lendran las atribuciones SiguienleS 

a Velar qua toda edficacen se sujete a los requisitos teascos que garanticen oznáciones de 
atirtablided. segunead higiene salubridad y comodidad Para los usuarios 

b Velar por el cumplimento y las resIncomes corresponMerees para el maneo adecuado oil el uso del 
suelo de las zonas de prOlecoOn amo/anuo e Isoterma da acuerdo con la legisle:4n ogenle del Deis 

c 	Velar porque las licenues Municipales de cansa-Penen yro de uso otorgadas corola asilo indicado a 
la lora de su Ponle 
Velar per la Supervisan oen0flica y mnstarde de las obres en proceso de ele  royll  y por la eyaleacion 

al ser COMIU4daS 
Establecer lea Medidas tedriZas feSpeClegaS que se rehoyen alas edificaciones inseguras o peligrosas 

f 	Fijar los :menos hemos especificas en aorconlance con lo diSiluelta en este Reglamento, pare le 
determinación de aineauenes iinea de /adiada anura de lacharia gabanto permisible ochavo y 
rasante en toda Mea peatonal o ',abalar 
Solicear al Juzgares de Asuntos Municipales la suspensión enero:al de obras en ejecución. Wanda 
alas no llenen los regulo.» léenicos dacios en este Reglamenio o que Carezcan de APDO./aten de 

Obra En caso de que une obra Cuerea con la Autcnrsoón. pero la MISrrla Se oleosa In fama distinta a 
lo autonzado atan inflación a lo estabaodo en este Reglamento SOlialare ildionaS la suspenso/es 
Temporal de la AUTO/V/30On 

/I 	Envie Autonzabones da Oba 
I 	Las demás que le 3Sligne esle Reglamenlo y WaltRitef Otra dISpOSICSÓd legal que se aplique al memo 
; 	La Oraccien Municipal de Planificaoón es la enceldada de extender de Licennes de Construcoon con 

peina autorizeoón de la ausondad superior necea] 

CAPITULO II 
LICENCIA MUNICIPAL DE AUTORIZACIÓN, CONSTRUCCIÓN. INSTALACIÓN VIO USO DE ANTENAS, 
POSTES, CABLEADO Y FIBRA ÓPTICA, PARA LA COMERCIALIZACIÓN DE LOS SERVICIOS DE 
TELECOMUNICACIONES Y ENERGIA ELECTRICA PRIVADA 

ARTICULO 4. LICENCIA MUNICIPAL Toda persona individual n juncada que en terna perStmal O en 
representación de ova desee cansino e instalar una antena, peales. cableadO y demás equipe para el 
tunctonamarPO de lelefortia ;m'ocios de Ideaste.,  por cable enrola eleeMca privada e amaba la 
infraestructura que ya posee debera corear con la surca ce auionzacon currespondiente. errabas Por la 
Dirección Municipal de Plantficaotn. oficina de sindioos y autonzado por la atienda° superior municipal de la 
Munceoatided de San Juan Secalepéquez del Departamento de Guatemem, memo cumplimente de los 
Modeles establecidos en este Regiamemo y pago de la o las tasas resorbas% 

ARTICULO 5, PROCESO PARA SOLICITAR LA LICENCIA. Para poder 5011019f la LiCerICIs MUM1O0ie pera le 
constroccorto e instalación de posieS cabreado fibra ápice y Guateo.. Otro equipo pare III eemeretaldemeill de 
ServiO0 lalatanico y/0 de cable y enargia electora pesada se requieren la Slauierad documentaoón 

Solliatid escota sobre el proyecio, dirigida al señor alcalde 
Papelería Legal de ia Empresa 
Manar Papelona del representarle legal de la persona turiaca 
Boleto de Ornato de este Munodo dei RepreSeraanle Letal 
Pianos de ulocapion y dirección del Proyel10, firmados pm ingentero Colegiada 

Planas de lambda Je cacaos  nconade. hOncyee dreced le eses a, Ulla., y punIOS del palle con 
condena:as 
Llenar Remolona respectivo 

En caso de atitelnen rifldeleCoY,  O* TORRES se sebe le reunir 
(de telecornurecaocoes yr0 energia tleenCa OrrYadal 

. Coreara de arrendamiento o esailmas de empegad ce ande será regada te vine 
Recto ce sea de IUSI 
Acta le aulenbapon de COCODE o COMITE dende Se es autOnla le .nstaideran rEsta ada ne deber, 
de ser Pagada a nnoun COCODE o COMITÉ I 
Paya la aidanzacion le oye/deis Cflardien e instaiacion le emires& deba de ella solvento de 
ornamos ante a Mor-sopapead de Sao Asan Sacatepegvez 
Apooeoon de estudia a mosco ambiente ~nade bar el /Anime. de Aint,sinie u Recrees 

Neta ales A ralla da sno solo de de rtateesOces no se le dará tamos aid by caud 

En aso de me/Yacen o ambe a POSTEADO en VÍA PUBLICA se ate de acaata, 
(de Itlecanuncaoones ylo energia Schee posadas 

111. Ada de OUICAZI:30,  le COCODE o COMISE donde se tes autoriza ra AelarapOn (Estancia nO deberá 
Ca ser pagadas innoun COCODE o COMP El 

En raso de incautspi u cembo de CPERACiON DE CABLE se acede aduna 

a Pasante de comercio de ~edad y de e ~ele 
RTU SAT 

c. Constaras de auteriZacron ~enana per ea ll,100 de Corneo: y Sepeensyco de telesna re• catee 

(Cerieficaoon repente) 
DerJall~ Onda des ninfo de SUSO,PtereS al ros se es peste o prestara el serios de Cabe en el 

ada sobrottal que no liase los reclurekte Seré rechazada 

en airequar ase se ame de ad-arse sea Cada :e 	 del adicitame de rediez Sal daños 
>cascarte el los Nenes putineds y poryados mato abultada de a ConStruaren e fleslaDOn Je nenas 
~es cabteado demás equipo poto er 5nortnantiottic 3v tele-tonta o seroorsa de televisan por ceba 

ARTICULO 6. TRAMITE DE LICENCIA. Una ye: renbda e same e Damen Momea: de Plandicacion en 
coordnaoón con la Siodysatura Montea! y Juez de Aspaos Muntopaies deberá verificar que el /anulare se 
/rayeres debidamente aenuy cale se acompasa,  es documensos entienda Si se cumplen ochos repasaos 
:Ken Mater una inspección Mi pele de un SINDICO un delegado de a Drecoon oxintopal de PlandrcaCen Y 

Delegada de Catuvo en 84 ..gar e legales sonde se reanzata la nmatacass de la antena posees releed° Y 
leraf 'dolo° Data el FunOnnatnien10 de leseldnia atancos de *tener ISM cable pera ventas, IOS delOS 
tronados Luego de A Saneen se asara de reamar un ~amen layan/Pe o des/asome con las 
niel caons dela,  ns,  drd,a ilaPeCOOri Bala Sera ad. parea/ SINDICO un delegado da le Piteasen munippel 
ir Panificaoon y un Delegado de Cataleo Sr tos dictámenes son favorables se Dowcoon Mocea de 
can /capan da e croen de pago cle la tasa y oxea e neseniaioon ce, origina y selocaosis del recibo de pago 
Ja D.reboa. NIontapal de ~capan emanara la kellese de Cona:rito:ron o oSteldrbati le antena poetas 
sableado y denlas equipo para el lunoonensenta de migan,. O minores ido lüleviSCO pm cable la¿nal tanteen 
',ababa contener e! 'tildo Bueno del Alcalde Momees atic bata el aux auodai clebdamente ecallados 

ARTICULO 7. CONCEJO MUNICIPAL. Todo proyeele n'ayos a 25 003 metros 'peses pe cabreado .nstHactort 
n u-Atta:van de lates pastes y antenas deberá ser aulon2000 per 411 Conceal Montreal prado drclamen 
leyese.» de la Descote Muniopat de Atendieren y ele ra °Lana Ce S. dais cae doman estar Negados a 
'os reoLearnamins lecricts rvornos comersaos en elle 'Panel:LO , de posad: coy ISS leyes ...denle% en el 
Pais 



TASAS ADMINISTRATIVAS POR RANGO EN METROS 
USO 	 CUADRADOS PRECIO 

Tasa Acbnasstratwa nal per 
Antera o Torre Telefórica 

(Monopolos, Imo taray niega 
poste) 	  

UNIDAD 

Tase ackninatrative anual per 	i 
Poste 

(De madera. concreto, metal. 
gama» hexagonal) 

95a adnialiStralua anual par Eta 
Óptica lelefOnia_y_lY 

1153 adininiStratiya anual par 
EsbuClura que contenga equipa de 

IntinfniSión de datos 
Tasa 

tamiza 
admmatratrm

:á., yto duet
anual por

o 	! 	
METRO LINEAL 

	

Tasa adminetralres anual por - 	UNIDAD  
Pozos 

Tasa i¿transtrativa anual por 
Caos de Registro 

Tasa mime-isba-ha anual por 
Armarios 

Tase adminotrahva Bios; poi 
Pedestales 

METRO LINEAL 

UNIDAD 

UNIDAD 

UNIDAD 

UNIDAD 

UNIDAD 

7500 

30000 

5000 

1,00100 

100.00 

2.00 

150.00 

200 

Guatemala, VIERNES 29 de enero 2021 29 NUMERO 51 DIARIO de CENTRO AMERICA 

ARTICULO e. SUPERVISIONES. las remperciarioS de toda Licencia Mueca» quedan en la obligación de 
Permitir el MgreS0 en trvas hábil» previa clentacao0n de 105 SurAreseres municipales asignados por te 
abona respechva, para reno pa el cumplimento de lo eStrpulado en este reglamento de ~O que laS MpiniS 
de los planos autorizados debeien mantenerse siempre en la Obra 

ARTICULO 1 DAÑOSO PERJUICIOS. Al Ser Otorgada la Licencia Munropal existe la Migaren solidare y 
l'ancicrflunalla enla el owfesanal sleallor y Popeetano de pagar a la Mumapalidad cualquier gasto que se 
core pa la reparar:ion Ce desperfectos en 105 Sevra05 o draeseuctura de 9 población ausats pa los 
trabaios de la cena a que Se refiere De ;goal manera Sean I» Lf3035 responsables PO/ 95 darlos o perjuicios 
ocasionados a terceras portones O Sus breves 

CAPITULÓ III 
NORMAS DE OBSERVANCIA GENERAL 

ARTICULO 10. PARQUES CENTRALES Y CENTROS HISTORICOS. Queda prohibida la construcción e 
instalación de postes y de cableado dentro de sus ateas y alrededores do los parques centrales o patrimonios 
cultural, de San Juan Sacampliquez. cualquter insalación necesada deberá de ser subterránea para la 
protección 9521 y de infraestructura 

ARTICULO 11. USO DE ACERAS. Para la instalación de postes podrá autorizarse el u50 de la acera, si a upo 
de la Dirección Municipal de Planatón la inslatiaoón de eS105 no impedirá le libre locomoción de peatones, 
en las áreas de que se late 

ARTICULO 12. TASA MUNICIPAL. La Municipalidad de San Juan Samtepéquez depalernento de Guatemala, 
está obligada a ejercer el control de toda nstalacon de arteria postes. sableado y demás equipa para el 
oconaniento de mlefonia, sennoos de televisan pa cable o energía electa pnvada y para el efecto 

Mimara IN serenos que regule el ArtiCUI0 5 del presente reglamento: 

CONSTRUCCIÓN O 
INSTALACIÓN 

UNIDAD DE MEDIDA PRECIO 

TORRES DE TELEFONIA 
UNIDAD 50.000 BO 

TORRES DE ENERGIA 
ELECTRICA IPRIVADA) UNIDAD 150.060.00 

Peale que tenga fundido de me 
ordenada Señal UNIDAD 5000100 

Peste Independientemente del 
Mortal que se sale ya una altura 

máxime de 12 metros) 
UNIDAD ec000 

Fibra óptica METRO LINEAL 10.00 
GSM de lelefonia y TV METRO UNEAL 0100 

Cada de bansmeln clama de 
13,800 KM 

METRO LINEAL 1100 

CM. de transmisión electo:a de 
34.500 KW METROUNE& 10.03 

Cable de Pensmisión Nema de 
69,000 KW (Alto Vollaie) METRO LINEAL 10.00 

ARTICULO 13. TASA ADMINISTRATIVA. Las empresa que prestan servicios de leleciamuniCaCiOnes y L35 
empresas que prestan servicios de televisan pa cable e infernal y enlaces que reponen Mas de mil usuarios, 
deben pagar en concepto de tasa administrativa de trenes municipales de uso común o no COM» para la 
instain10011 de intraeStructura aérea O Subterránea pala la transmisión y distnbuea de 105 servicios de 
infamación y comunicación o cualquier Otro riled10 conocido a las empresas de teleconanicaeones y 105 que 

ten servicios de televisón por cable e interne: segun la tabla siguiente. 

Los costos están amparados en la Constitueor. Pourica de la Reoutám M Guatemala en donde estabece que 
las corecreoones menrcipaleS deber» prearrer el lOnlearthente económica de su respectivo mummuo a 
alead a peder realizar las obras y peste los mamaos que le sean necesarios 

Debiendo pee el electo respeierse la alineación que se pracbone y se define por Parle de la larmic1Pahdad 
caso centrarle se procede' a a defiere ;il anStria00 a costa del etalla los Postes Sean para ei oso eM",,,S.Ve 
de lo sima:arao y no nadia co.o:a se en el más »hes o equipo que el estnclamenre señalado en la 
planificación caso centra» Se le impondrá la sanción que corresponrm a Vares del Juez de asuntos 
MunoLialeS y Se ordenara e? retiro 001 edulpo e oáraesiruCura no autorizada 

ARTICULO 14. DESECHOS ta obra genera desemos amera armase e los regustos ~anos en este 
regfamoinic una inclicacron Un os Ligaras donde se Uxioslanan es deseo», el miar promete pare al 
deposito de desamas sera eutOnZad0 pOr os Stndcas InSiniopales con e darle,  favorable de la mocea 
municipal de Manada:me además los piaros donde se indique 135 parles en dux» hebra residuos deberá 
donar ocin ura mármol:a de waradomereo a segur con el ebietiv0 de prevenir o evitar dares a terceros 
tomando les medidas de segundad neCeSara5 as arenas cor m^ protestes en la materia 

ARTICULO 15. SEGURIDAD. El Constructor es9 obi-gado a colocar armrmos cercos de PraleCnen y :Me tipo 
de proteceM que garanice la ~dad salud y boneser de ros trabajadores peatones y de publico en 
general en toda obra que as lo amante Para iat efecto se para ocupar unicamente a mitad del ancho de la 
rara que orande la tabaleen 

CAPITULO IV 
INFRACCIONES Y SANCIONES 

ARTICULO 16. INFRACCIONES, Ademas de la dISpueSIO en ovos artiOiles del presente reglamento serán 
sanadas las squientes temen, 
al Inroar Coalguer WeStruppon pu instara0Cv de antena pestes tableado fiara aplica y denla equipa para te 
funcionamiento oe ielefara o Sely/OOS de televisan per cable sin obtener previamente la liCen0a de 
aulonzauce 
bi Instalar o construir "'reestructura fuera de la alineacen proporcionada pu 9 Municciardeo 
cj Negar e rigiese al mmueraie donde se realiza 9 construct/0n e instalaos» de o antena de lelorona o 
telemsien por Cabe a 9s supervisores narnbraddS por la Mun•npalidad 
di No emanar la emstromon e instalarme de amena postes :apeado fere 051•Ca y dinas equipo para el 
luriconerniento de »Noria o remeda de teieusión por cable de acuerdo con los planos autenradoS 
el No acatar ordenes de suspensión (le trabaos cuando esta naya sido emitida pa inegulandedes observadas 
en ios mismos 
b No acatar Ordenes de lepararvic Odemoliocri de instaianOves inseguras o pero:osas 
ql Germana,  materiales en la gla prmloa so atender les iscaneedaeones de 9 Dirección Municipal de 
Mandicacioe 
hi CuSque aCC.On que a ;uta) de la Muntipatrded alada la ~nem pudica o Que ocasione parku00 
terceros 
rl Calas otra nrmeen á preserve Reglamento r dernás leyes o regiarienies eal regulen los »Untas 

aspectos relacionados 

ARTICULO 17. SANCIONES. Sabio es caSOS que »mai una sanee" especifica oarterolada en en presente 
Reglamento laS Sencenes a al ocilaclones del presenta reglar:nem sirán aceradas pu e. Juez de Asuraos 
Municipales segun los parámetros @alabeados en e Cedigin Municipal 

ARTICULO 18. SUSPENSIÓN DE CONSTRUCCION E INSTALACION. La construcer" e miajas^ le 
antena postes rabeado y ciernas «jobb para 9 funcionamiento de teiefonia O serrnOS de imeinson por 
cable serán suspendidas ou el Juez de Asuntes Municipal/Men 'os siguientes CaSos 
al Par Mita de menea de oznstnr.cion e instairmon Plana/da por el afgana correspondiente 
hl Por no aman con los requisaos »tableados en este reglamento 
cl Por rana de papo n por penado alertados o instapaOnneS PellirdSas 
di Por !alta de aYneachan con respecto a as ,,:(5..14,:tcres ...erras 

CAPITULÓ V 

DISPOSICIONES FNALES 

ARTICULO 19. PAGO DE DAÑOS. Toda solicitud de hornos de donstrucciOn e insertarme de postes 
sableado 39a aplica y damas equipo para al hinOonamento de »Mine o servicios de »semen par cae', 
lleva "Mota la obligación de pagar los gastos que se (paginen por daños que se Causen a las aceras 
pavimentos cales desaguas red de agua potable alumbrado elfo-rico. tendido telelniC0 y Olras 
infraestructuras publicas o privadas ya existentes 

ARTICULO 20. INSPECCIONES, La Municipahdad de San Juan Sacalepequez hene la facultad de 
inspecuonar en cualquier neme» la &temieron de la coóstruccren e instalación de postes riableade fibra 
Opera y denaS equipe para el funoonarnrenio de tele/pera o senarms de Noma, per Cable que gaya sido 
indonzada con ei ciateto de cerciorar" que se esta cumpliendo con la licencie autonzada y es plenos 
presentados Las tnspercenes deben hacerse en Moras Males y debe presentarse 9 idenhficaoon respectiva 
pa el personero Municipal 

ARTICULO 21. DEROGACIONES. Ouedan derogados 105 acuerdos reglamentos yo disposiciones que 
contravengan este reglamento 

ARTICULO 22. El presente Reglamento empieza a regir el era siguiente de su publicación si el Diario de 
Centro Amence 

Dado en el Salón de Sesiones del Condeno Municipal de San »ay Sacatepequez depanamenio de Guatemala 
II Que á Secretaria Municipal e...16qm el presenta Acuerdo pasa nOsfiCar a quepas ccriespooda mi 

Publiquese 
La Secretena Municipal certifica que tiene ala esta las firma ilegibles del Gonce", Municipal 

Ltda. Liben Marlzol Reyna Romero 
Secietana Municrpal 

Muneipaidad rae San Juan Sacaterequez 
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